
39 risposte

Accetta risposte

Sezione senza titolo

Agenda 2030

L'agenda 2030 è :
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Sezione senza titolo

Quanti sono gli obiettivi previsti dall'Agenda 2030?
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Di cosa si occupa l'obiettivo 11?
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Mobilità

Saresti disponibile ad acquistare una bici elettrica se ci fossero degli incentivi?

39 risposte

Quanto la pandemia ti ha spinto ad usare la bici?
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Quanto la realizzazione delle piste ciclabili a Molfetta ti ha incitato ad usare questo mezzo?
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C’è qualcuno della tua famiglia che utilizza il monopattino elettrico come mezzo di
trasporto in città ?
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Risorse Energetiche

Sulla tua abitazione sono installati panelli solari ?
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In casa utilizzi gli elettrodomestici:
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Per evitare il consumo eccessivo di energia, utilizzate in casa lampadine a LED a basso
consumo?
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Di che tipo di alimentazione energetica si avvale la tua abitazione per il riscaldamento e la
produzione di acqua calda?
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Ti capita durante il giorno di accendere le luci ?
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Utilizzo dell'acqua

Quando svolgi le tue pratiche quotidiane :
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Per il consumo di acqua da bere la tua famiglia:
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Raccolta differenziata

Quando sei per strada e ci sono gli appositi contenitori, rispetti la raccolta differenziata?
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Nella tua famiglia fate regolarmente la raccolta differenziata?
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La tua famiglia quando fa la spesa ricorre a:
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Spazi pubblici e verde urbano

Frequenti spazi verdi?
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Se ti capita di trovare rifiuti abbandonati in uno spazio verde, li raccogli per evitare altro
inquinamento?
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Nella tua città, i parchi sono attrezzati per praticare attività ludiche o sportive?

39 risposte

Servizi alla comunità per l’inclusione sociale

Ci sono spazi pubblici che consentono l’accessibilità ai disabili e alle donne in stato di
gravidanza?
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Nella tua città, ci sono spazi, iniziative, dedicate all’integrazione delle fasce più deboli?
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Abitudini quotidiane

Tendi a riutilizzare un oggetto vecchio,di seconda mano?
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Ti è mai capitato di donare qualcosa alle persone meno fortunate o ad usare app per
scambiare o vendere oggetti/vestiti che non usi più?
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Quanto spesso ti capita di vendere degli oggetti personali al mercatino dell’usato?
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La tua opinione

Quanto pensi di essere responsabile e sostenibile?
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Pensi che Molfetta sia una città sostenibile ?
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Un insieme di obiettivi sulla sostenibilità
fissati dall'ONU
Un insieme di obiettivi sulla sostenibilità
fissati dall'Italia
Un insieme di obiettivi sulla sostenibilità
fissati dall'UE
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